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Hallo Dirk,
danke für die schnelle Annahme meines Problem. Der Fehler ist gestern ganz plötzlich
aufgetreten. Ja alle anderen Türen lassen sich über den Funkschlüssel normal öffnen und
schließen. In der Komfortschaltung sind alle Türen auf offen eingestellt. Die LED der
Alarmanlage, auch die an der Fahrertüre, schaltet normal, also blinkt auch nicht, wenn ich auf
offen geschaltet habe. Auch meine ich, alle Türen würden klicken, wenn ich auf offen schalte.
Nur an der Fahrertür kann ich auch den Hebel innen nicht ganz aufziehen auch wenn ich
zweimal dran ziehe, und von außen tut sich gar nichts.

Gruß Rauchmelder
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